

## Månadsmöte 5/8 2024

Närvarande: Tim Friis, Joakim Olsson, Jonas Liden, Andreas Sjööberg, Jonas Lindemann, Stefan Jansson och Jenny Svedung

1. Banan är uthyrd tisdag och onsdag V 32.
2. KM 2024: återstående deltävlingar 28/8 och 6/10. Sista gången blir det även klubbdag samt avslutning på crosskolan. Jenny hör med RF/SISU angående mat.
3. Ev har vi hyrt ut banan till Limhamns MK v 34, en av dagarna har vi hyrt ut och en av dagarna "byter vi" bana – när den dagen plockas ut återkommer vi med. Det innebär i så fall att vi INTE har öppen träning lördagen v 34. Skriver i medlemsgruppen hur det blir.
4. Förslag att ha "grindstart" på våra öppna träningar ibland, vad tror ni om det?
5. Hur lockar vi in fler till KM/tävlingar överlag?
6. Utkiken/publikläktaren är på g, någon som vet någon som är intresserad av att synas där? Sponsorplatser kommer att finnas 😊
7. Vi kommer att behöva planera in en arbetsdag och rensa från klubbstugan till "utkiken", vi återkommer med datum. Klubbstugan behöver målas en andra gång också.
8. Bänkar kommer placeras ut vid mellanbanan.

Vid datorn

Jenny Svedung